



南方多地遭强降雨

6月24日,广西钟山县回龙镇回龙村民房被洪水浸泡。6月22日晚至24日,广西钟山县遭遇暴雨袭击,回龙、石龙、珊瑚等乡镇受灾严重。暴雨造成部分民房被淹,公路中断,农作物和水利设施被毁。中央气象台24日18时继续发布暴雨蓝色预警:预计24日20时至25日20时,浙江中南部、福建西北部、江西北部、广东中西部、广西北部和东部、四川盆地西部和南部、云南西部、贵州北部和东南部等地的部分地区有大到暴雨,局地有大暴雨。

新华社发

张德江当选中共重庆市委书记

新华社重庆6月22日电 中共重庆市第四届委员会第一次全体会议6月22日选举张德江为市委书记,黄奇帆、张轩(女)为市委副书记,当选为市委常委的还有马正其、徐敬业、范照兵、刘光磊、徐松南、翁杰明、吴政隆、梁冬春、刘学普(土家族)、徐海荣。中共重庆市第四届纪律检查委员会第一次全体会议选举徐敬业为市纪委书记,李维超、张伟、王勇为市纪委副书记。

国家预防腐败局发布打假声明

新华社北京6月21日电(记者周英峰)国家预防腐败局办公室21日发布声明说,国家预防腐败局是国务院直属机构,唯一官方网站的网址为www.nbcp.gov.cn。国家预防腐败局在各地没有设立任何分支或派驻机构,没有招聘工作人员、颁发工作证件。

声明说,近日互联网上出现一些带有“中国”“国家”“预防腐败”等字样的网站,疑似与国家预防腐败局有关,干扰了国家预防腐败局的正常工作。

声明表示,上述网站及相关机构与国家预防腐败局没有任何关系。对于任何单位、组织或个人以“国家预防腐败局”名义进行活动或发布信息的,国家预防腐败局保留追究其法律责任的权利。

广州“夺刀哥”:

掐住歹徒持刀手被劫持男童获救

新华社广州6月24日电(记者扶义)继本月初“托举哥”周冲之后,“夺刀哥”再次引发广州市民热议,不少市民认为见义勇为时要量力而行。经事发地海珠区警方调查,“夺刀哥”是广州海珠区南华西街道保安中队副队长黄兆景。

22日下午,广州一4岁男童在广州海珠区江南北西街道被不明身份男子劫持。正在休假的黄兆景正好路过劫持现场,注意到被劫持男童的父亲一直在和犯罪嫌疑人耐心沟通,犯罪嫌疑人则把注意力都放在男童父亲和警察身上,对身边和身后的情况都不太警觉,几位市民从歹徒背后经过斑马线时,都没有引起犯罪嫌疑人的警惕。

黄兆景感觉机会来了,就小心地靠近犯罪嫌疑人身后,然后突然抓住犯罪嫌疑人持刀的右手腕。被劫男童的父亲见状迅速把孩子抱走,警察也冲过来控制住犯罪嫌疑人。随后,黄兆景默默地离开现场。

黄兆景事后在接受采访时说,当时也考虑了自己和孩子的安全,但看到犯罪嫌疑人比较瘦小,觉得力量没有自己大,有把握将其制服。至于救人后为何悄悄离开,黄兆景认为这只是一件小事。

今年43岁的黄兆景是海珠区南华西街道保安中队副队长,在海珠区当保安的7年中,曾5次被评为市、区优秀保安工作者。

事迹被传播后,不少市民对黄兆景的机智和冷静表示钦佩,同时认为见义勇为虽然美丽,也要量力而行,除非受过专门训练、有十足把握,否则这种行为不应被鼓励。

在6月12日举行的广州“2011年度见义勇为好市民”表彰大会上,广州市政法委员会副秘书长邓中文就提倡,见义勇为为时,更要“智勇而为”,特别是赤手空拳面对携带凶器、穷凶极恶的歹徒时,更需要有勇有谋,尽量避免造成新的生命财产损失。

国务院批准设立三沙市

辖西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域
行政级别:地级市 政府所在地:西沙永兴岛

民政部网站6月21日刊登《民政部关于国务院批准设立地级三沙市的公告》。国务院于近日批准,撤销海南省西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事处,设立地级三沙市,管辖西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域。三沙市人民政府驻西沙永兴岛。

民政部新闻发言人称,中国最早发现、命名

并持续对西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域行使主权管辖。中华人民共和国成立后,于1959年设立了西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事处,由海南行政区领导,管辖西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域。1988年撤销海南行政区,设立海南省,西沙群岛、南沙群岛、中沙群岛办事处相应划归海南省管辖。

此次设立地级三沙市,是我国对海南省西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域行政管理体制的调整和完善。

该发言人介绍,设立三沙市有利于进一步加强我国对西沙群岛、中沙群岛、南沙群岛的岛礁及其海域的行政管理和开发建设,保护南海海洋环境。

(综合新华社电)

26岁男子连熬11夜看欧洲杯猝死

6月22日凌晨,欧洲杯淘汰赛正式开打。没想到,国内却传来球迷噩耗——长沙一名年仅26岁的男子,因熬夜看欧洲杯而猝死。据悉,此次欧洲杯开赛以来,他场场不落,已经连续熬了11个晚上。他生前看的最后一粒进球,正是19日凌晨巴神踢进的那粒精彩的倒挂金钩。

欧洲杯很精彩,人生更精彩。球迷的欧洲杯不应该以这样的方式结束。悲剧,究竟是如何发生的?

同学说 他身体一直很好

蒋小山(化名)今年26岁,来自长沙,是英格兰足球队的铁杆粉丝。据他的同学和朋友介绍,还在大学期间,蒋小山就是学校足球队的主力,并且结识了一群喜爱足球的兄弟伙。毕业后,大伙儿又在同一个城市工作,因此不时相约一起踢球,锻炼身体。“在我的记忆中,蒋小山身体一直很好,很健康。”他的一个同学回忆说。

男人看球,怎能少得了啤酒?本届欧洲杯开赛以来,蒋小山和朋友们常常相约去酒吧看球,大家都是一边看球一边喝啤酒。而这其中,蒋小山的状态显得尤为疯狂。“我们偶尔还休息一下,他每天都看,一场不落,最喜欢英格兰队和法国队。”蒋小山的朋友回忆说。

光看球还不过瘾,6月18日,蒋小山和朋友们相约踢了一场球。“踢球的时候,也没看出他有什么异常。”朋友回忆。

朋友说 终场哨声吹响他显得无精打采

6月19日凌晨,欧洲杯意大利队对爱尔兰队比赛的哨子吹响,谁都没有想到,这也是蒋小山26岁生命的倒计时。

18日晚,蒋小山就和朋友约好,在一家名为化龙池的酒吧相聚,以免耽误看球。“然而那场球,蒋小山看得却有些意兴阑珊。”蒋小山的朋

友回忆。

“意大利又进球啦,2:0赢了爱尔兰!”终场哨声吹响,大家都很兴奋。化龙池酒吧内,朋友兴奋地拍了拍蒋小山的肩膀,但是蒋小山显得无精打采,“也许是连续熬夜看球,他疲惫了吧,我们也没放在心上。”蒋小山的朋友对记者回忆。19日凌晨5时,蒋小山才回到家。洗过澡,蒋小山打开空调倒头便睡。

母亲说 一觉睡到冰冷

“小山看球累了,别打扰他,让他多休息一下。”19日那天,母亲一直到吃晚饭的时候才去叫他。然而那时,蒋小山已经全身冰冷,毫无呼吸。

据悉,蒋小山是家里的独子,家人已经帮他看好婚房,最近还和小山打趣:“以后要找一个贤惠的老婆。”

医生说 熬夜喝啤酒诱发病变

湖南省人民医院急诊科刘智玲主任医师分析,蒋小山平时身体健康,但是连续熬夜、睡眠不足,导致身体机能、免疫力降低,再加上看球过程中抽烟、喝酒,诱发出生理病变。同时,蒋小山在喝了酒的情况下马上洗澡,使得血糖得不到及时补充,致使脑供血不足。开着空调,气温比较低,血液循环变慢,种种因素导致了悲剧的发生。“熬夜需要补充水分,大家都知道,但是把喝啤酒当做补水就不对了,酒精对身体有害。”

相关

熬夜看球会加重阴虚症状,如眼睛口舌发干等。所以半夜看球时记得多喝水,用枸杞子泡水喝有不错的滋阴养目功效。

(据《三湘都市报》)

5.7亿元巨奖被领

得主为一人
缴税1.14亿元
存银行每天利息6万多元

据新京报消息 6月21日,北京市福彩中心传来消息,双色球游戏2012年第68期中出于北京同一投注站的110注一等奖已于端午节前兑奖,同时,证实了该巨奖得主为一人中得,也确认了中国彩市中奖新纪录5.7亿元的产生。

6月21日,北京福彩中心负责人称,由于中奖金额巨大,奖金发放不得不采用5张支票支付,出于安全考虑,均采用可挂失的转账支票。最终中奖者凭借这三张售出于北京市朝阳区三里屯南路18号聚隆园宾馆10588200号投注站的彩票,领取税后共计456012832元的奖金,而同时代扣的114003208元中奖所得税,也创下中国彩民中奖缴税纪录。

针对彩民采用倍投方式赢高额奖金,北京福彩中心表示,彩民采用倍投方式以赢得高额奖金无可厚非,但希望彩民朋友保持一颗平常心,在投注时量力而为,因为无论奖池金额再高中大奖依然是一件概率极小的偶然事件。

隐身9天损失50余万元

5.7亿元巨奖得主在缴税1.14亿元后,具体获得的奖金为456012832元。这一奖金按银行五年期整存整取的利率算,存银行一天就能获得63716元。

而6月21日距离开奖日已经过去了9天,可以获得57万元利息。